

**Erratum: Energy transfer in two-dimensional magnetohydrodynamic turbulence:  
formalism and numerical results [Physica D, 157, 207, 2001]**

Gaurav Dar, Mahendra K. Verma, V. Eswaran

In our paper we committed some typographical errors. The corrections are given below.

1. Eqs. (7-10) are to be replaced by

$$S^{uu}(\mathbf{k}|\mathbf{p}, \mathbf{q}) = \mathcal{S}^{uu}(\mathbf{k}|\mathbf{p}|\mathbf{q}) + \mathcal{S}^{uu}(\mathbf{k}|\mathbf{q}|\mathbf{p}) \quad (1)$$

$$S^{bb}(\mathbf{k}|\mathbf{p}, \mathbf{q}) = \mathcal{S}^{bb}(\mathbf{k}|\mathbf{p}|\mathbf{q}) + \mathcal{S}^{bb}(\mathbf{k}|\mathbf{q}|\mathbf{p}) \quad (2)$$

$$S^{ub}(\mathbf{k}|\mathbf{p}, \mathbf{q}) = \mathcal{S}^{ub}(\mathbf{k}|\mathbf{p}|\mathbf{q}) + \mathcal{S}^{ub}(\mathbf{k}|\mathbf{q}|\mathbf{p}) \quad (3)$$

$$S^{bu}(\mathbf{k}|\mathbf{p}, \mathbf{q}) = \mathcal{S}^{bu}(\mathbf{k}|\mathbf{p}|\mathbf{q}) + \mathcal{S}^{bu}(\mathbf{k}|\mathbf{q}|\mathbf{p}) \quad (4)$$

2. Eq. (A.1) is to be replaced by

$$\mathcal{R}^{uu}(\mathbf{k}|\mathbf{p}|\mathbf{q}) + \mathcal{R}^{uu}(\mathbf{k}|\mathbf{q}|\mathbf{p}) = S^{uu}(\mathbf{k}|\mathbf{p}, \mathbf{q}), \quad (5)$$

3. Eq. (A.5) is to be replaced by

$$\mathcal{R}^{uu}(\mathbf{k}|\mathbf{q}|\mathbf{p}) + \mathcal{R}^{uu}(\mathbf{q}|\mathbf{k}|\mathbf{p}) = 0 \quad (6)$$